







DUPA O LUNA DE LA S-tul GEORGE VA APARE IN EDITURA TIPOGRAFIEI CAROL GOBL ANUARUL BUCURESCILOR PE 1887-88

COPRINDEND: Firmele tuturor comerciantilor si industriilor din Capitala, toate de pe listele onor. Tribunalului de Comert...

ANUNCIURILE

SE PRIMESC LA Tipografia CAROL GOBL strada Domnei, 14 CU PRETURILE URMATOARE: 1 pagina 20 lei; 1/2 pagina 12 lei; 1/4 pagina 7 lei...

Domnii comercianti si industriasi, cari vor voi sa aiba anuntul d-lor in Anuarul Bucurescilor, sunt rugati a-l trimite cat mai neintarziat...

Asemenea domnii comercianti si industriasi precum si profesiunile libere, cari si-au schimbat domiciliul, sunt rugati a ne trimite adresa d-lor exacta...

D-RUL A. VIANU

fost sef de clinica la profesorul Galezowski din Paris

Da consultatii pentru boale de OCHI, URECHI si SIFILITICE si face operatiuni de hirurgie oculara.

Bucuresti, Strada Carol I No. 18, de la orele 2-4 dupa amiaz. Pentru seracii dimineata la 8-9.

DEPOU GENERAL

DE BORVIZ DIN BORSZEK

G. GIESEL

FAINARIA

Calea Mosilor, 29 bis

NUMAI 10 LEI

CEL MAI FRUMOS CADOU PENTRU SERBATORI

PORTRETE in MARIME NATURALA



Se efectueaza foarte exact dupa fotografia trimisa. Executarea in cel mult 10-14 zile.

Fotografia ramane neatinsa. Asemnarea fidelă se garanteaza.

La trimiterea fotografiei trebuie alaturat si costul.

Atelier artistic premiat Siegfried Godascher II. Grosse Pfarrgasse, 6

WIEN

ANU TRECE CU VEDEREA

ANUNCIU FOARTE IMPORTANT

Sub-semnatul proprietar al fostului Magazin ION PENCOVICI cu marfuri de nouvenutes din Strada Lipsani No. 24, am onoare a aduce la cunostinta onor. public...

MARE MAGASIN

LA LUVRU DIN PARIS

si ca voi vinde etnin tot ca pana acum fiind devisa magazinului a cumpera etnin si a vinde etnin.

I. MOISESCU.

ANU TRECE CU VEDEREA

PRIMUL ATELIER DE TEMPLARIE

S. EMANUEL

No. 1, Str. Luterana, No. 1 coltzul Stirbey-Voda

Efectuiază ori-ce mobilă sculptată și nesculptată pentru Saloane, ca-mere de culcare biuoruri etc.

SPECIALITATE DE LAMPEURI

Depositi de mobile cu preturi esceptionale. Comandele se efectueaza prompt dupa modele.

MEDALIE DE AUR

Viena 1883

Autorizata de consiliu dehygiena si salubritate

DENTALINA

esență pentru gură PULBERE VEGETALA PENTRU DINTI ale Dr. S. KONYA

Ambela preparate cu acid salicylic pur sunt remedii radicale pentru durerea de dinti, boalele gurei si ale gingiilor.

Prețul: 1 Nacon, dentalina 3 franci; 1 cutie cu prafului 2 franci.

Deposite la Bucurasi: F. W. Zurner, I. Ovesu, Brass Stala si Brandus-Braila P. Ibin, -Botosani, Hajnal, -Dorohoi, Itaque.

CASSA DE SCHIMB

JOANNIAN & NICOLESCU

No. 33, Strada Lipscani, No. 33 Cursul pe ziua de 15 Maiu 1887

Table with columns VALORI, Cump., and Vënd. listing various financial values and exchange rates.

M. SCHWARTZ

OPTIC

STRADA CAROL I No. 22

Ochelari cu sticlele cele mai fine, fabricati dupa indicatiunile medicilor oculisti.

ConsERVE de toate nuantele pentru indulcirea luminii, asemenea si tot felul de Barometre, Termometre si grade medicale.

In Bucuresci, dacă nu se găsește la Farmaciile din apropiere de Onor. Clieți, contra CARTE POSTALĂ, trimite la domiciliu, prin trăsuriile fabricii, ce circula în oraș cu apă gazoasă.

FARMACIA ROMANA BUCURESCI - LA SANTUL PANTELEIMON.

VINUL COPIILOR

PREPARAT DE CHR. ALESSANDRIU Farmacistul Curții Regale

Etatea cea fragedă a copiilor li face a se îmbolnăvi ușor; pentru a preveni înaintea maladiilor se recomandă acest vin tutulor copiilor de la etatea de 6 luni în sus;

Gudron vegetal (Alessandriu). - Tinerimea în genere prin viața care o duce suferă mai tot-a-una Maladii de piept, bronchitele sunt la densi un ce regulat - tuseșe puțin dar nu încețea de loc - mai târziu ved zăul ce li fac - de acia ar fi bine ca toți acei cari ar avea tuse ușoară să mai tare să întrebuinteze acest gudron, fiind preparat cel tot-a-una proșpăt, e mai superior celui străin atit prin calitate, cât și prin prețul redus. Prețul unui fl. 2 lei.

Pastile Gumose-Codein-Tolu. - Superioritatea acestor medicamente în maladiile de piept este recunoscută de toate celebritățile medicale. Aceste pastile în urma examinării ce li s'a făcut s'au aprobat de onor. consiliul medical superior, 1 lei 50 bani cutia.

Capsule Elastice cu ulei de Ricină. - O doșă cutia a 4 capsule 1 lei, a 6 capsule 1 lei și 25 bani, a 8 capsule 1 lei și 50 bani.

DEOSEBIT preparat și se găsește de vindare la toate farmaciile: Alcool de Melisa, de Menta, - Capsule cu Copaiu, Gudron, Santal, Ulei de Ricină, Indiene (Canabis) Stramon, Belladonna, - Dragee, de Anderson, Gudron, - Elixiruri, Polibromurat, Sulfidic, Stomachic, Gendrin, - Limonada Purgativă Gazoasă, (cel mai plăcut purgativ), - Pastile, Chloaat de Potas, Mentă, Chinină Santonină, cu sare de Vichy, cu Gudron, cu Laitcuriu, - Perle, Eter, Terbențina, Chloroform, - Vinuri de China, Gentiana, Revent, Colomba, - Seguin, - Tonic, Eueptic (cu carne) etc. și ori-ce după indicațiunea d-lor doctori.

După natura maladii, etății, constituției, și a cauzei ce voesc a combate, doșă să se prescrie de d-nii doctori, cari cunosc îndestul eficacitatea acestor preparatiuni.

DE VINDARE LA PRINCIPALELE FARMACII DIN ŢERA.

In localitățile unde nu se găsește aceste specialități, corerile să se facă la CHR. ALESSANDRIU, farmacistul Curții Regale. - Se expediază în toate punctele țării.

Bucuresci, Calea Victoriei, No. 77, (Cișmeua Roșie).

A se observa de Alessandriu și a purta pe etichete marca fabricii Sf. Panteleimon.

In provincie, în localitățile unde nu se găsește aceste preparate, contra MANDAT POSTAL, expediez în toate punctele țării.

VIDECAREA BOALELOR SECRETE

(CAPSULE ANTIBLENORHAGICE)

preparate de L. Oswald cu aprobarea consiliului medical superior. Sunt cele mai bune capsule în contra leuciei secrete, scurgeri vechi și noi, cancer de vesica, etc.

Prețul unei cutii lei 4.

Depositi principal, la Craiova, farmacia I. G. WALL.

Bucuresci farmacia Aurora din str. Bațiște No. 14 bis și la drogueriei d-lor Brus și Ovesu, și la mai multe farmacie din țara. Cu anote lacute prin poșta, însoțite de lei 4.00 în marci sau mandat poștal, se elec uez exact.

ANUNCIU IMPORTANT

PENTRU HORTICULTORI

Grădina d-lui Căpitan Blaraberg din Str. Polara No. 16, cu un teren foarte vast cu trei florari pe o întindere de 75 metri și cu locuitor pentru grădinar este de îndată de cedat gural și pe mai multă din nuni horticultori pe simpla condițiune naturală de a întretine zisa grădina în bună stare.

INVIATORUL PENTRU TOTI

ZIAR LIMBISTIC SEPTAMANAL

LIMBA GERMANA FARA PROFESOR

Redactat de un comitet de profesori Redactia Strada Clementei Uo. 1. Abonamentul pe un an 30 lei, pe 6 luni 15 lei, pe 3 luni 7 lei și 50 bani.

MAX FISCHER GALATI Str. Mare No. 58 BUCURESTI Strada Pabiei No. 10. PIANINE. BENEFICIE FABRICATE constructie americana instrumentate cu precizie constanțoide la plăta.

Parfumerie-Oriza L. LEGRAND, PARIS, rue Saint-Honoré, 207. ESS-ORIZA SOLIDIFIEE PARFUMURI CONCRETE INVENTIUNE SISTEMATICA BREVETATA IN FRANCIA SI IN STREINATATE

GRADINA FILIPESCU 800 OALE cu plante de CAPSUNI încercate cu FRUCTE mari extra-fine, parte deja COAPTE. 900 TRANDAFIRI IN OALE aleși cu lulpina înaltă, speciile cele mai renumite se pot planta toată primă-vara până la 15 Iunie.

NU MAI ESTE DURERE DE DINTZI prin întrebuintarea elixirului dentifric AL P.P. S.S. PARINTI BENEDICTINI din Manastirea SOULAC (Gironde, Francia) Don MANUELONNE, Prieur 2 MEDALII DEUR: Bruxelles 1880, Londra 1884

Sub-semnatul am onoare a aduce la cunostinta generala ca DUMINECA LA 10 MAIU AM DESCHIS HOTELUL SI RESTAURANTUL FOST HUGUES SUB FIRMA IORDACHE N. IONESCU

RÖMERBAD (GASTAINUL STIRIEI) DESCHIDEREA SESONULUI I MAIU 1887 ST. N. Situată pe calea ferată de Sud (prin trenu accelerat se ajunge de la Viena în 2 1/2 ore, de la Triest în 6 ore) Băi puternice de 30-31° R pentru oameni debili, consumația zilnică 20,000 hectolitri, foarte eficace la pelagra, reuma, tuse, boli nervoase, paralizii, debilitate, boli de femei, menstruațiile, esudii învechite, boli cronice de rataruri bășici etc.

RECOMANDAM LEGATORIA DE CARTI R. PERL STRADA BISERICA IENEI NO. 10, CASA BISERICII DINTROZI BUCURESTI In acest atelier se escuta ori-ce lucrari de Legatorie, Papetarie, Galanterie si Carbonage, asemenea efectueaza Registre de Comptabilitate, Carti de Biblioteca, Pasparturi si Ramo pentru Cadre de ori-ce marime si liniatura mecanica cu precizurile cele mai moderate.